
Referat af Skolebestyrelsesmøde på Kollegievejens Skole

Møde Skolebestyrelsesmøde Kollegievejens Skole

Tid 11. sep. 2024 kl. Kl.17.30 - 20

Sted Kollegievejens Skole - C-bygningen mødelokalet

Deltagere Lisa Christensen
Henrik Hessel
Katrine Krarup
Torben Haugaard Jensen
Line Skov - afbud
Gitte Kragelund
Marlene Printz - afbud
Lars Hammershøy Boye
Jens Kristian Nielsen
Søren Barsøe
Tina Lyhne

Præsentation af nye medlemmer
● Foruden tilstedeværende består bestyrelsen også af:

Anja, mor til Hannah
Carina, mor fra Rufus

● Orientering (40 min):
Elev og personalesituation

○ 136 elever p.t.
○ Nye elever præsenteres kort,
○ Nogle elever er gået ud - heriblandt to elever, som starter i almenskoler.
○ Vi har ansat en lærer, Line i 2J i et barselsvikariat, og en anden lærer, Maria i

4J i en midlertidig stilling frem til december. Vi har også ansat en PMF i et
halvt år til 0J, og forhåbentlig får vi i løbet af ugen endnu en PMF ansat til 2J.

○ Fra uge 42 har vi fået en ny teknisk serviceleder, Tonny Lundis.
Afdelingsleder stilling på Kollegievejens Skole med tiltrædelse 1.november.

○ Forældrevalgte bestyrelsesmedlemmer er meget velkomne til at deltage. Gitte
deltager.

Fravær
● Kollegievejens Skole er i ‘grøn’.

Data viser er der er færre syge medarbejdere p.t. (positiv grøn udvikling),
men de som er syge har så flere sygedage end tidligere (negativ rød
udvikling)

Økonomi 23/24 - opgørelse
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● Skoleåret gøres op i september. Vi står ikke for økonomi i husleje, pedel og
rengøring samt vand og varme. Disse midler tages ud af skolens budget fra
skoleårets start. I år ser det ud til, at vi har brugt mindre end beregnet.

● Søren orienterede om forvaltningens opbremsning grundet likviditets
problematik i kommunen. For Kollegievejens Skole drejer opbremsningen sig
om en besparelse på 1,4 mio. Skolens budget lander på et overskud på ca
1,25 mio. Skolen kan derfor stoppe op i opbremsningen og kan derfor ansatte
nu.

● Vores skole har fast normering med undtagelse af mellemkommunale elever.

● Kollegievejens Skole skal flytte matrikel, hvad ved vi p.t? (45 min) (O-D)
Ledelsen orienterer bestyrelse om, hvad der er truffet beslutninger om i forhold til den
kommende flytteproces.

● Kollegievejens Skole overtager Tornhøjskolen til efterårsferien. P.t. arbejder
AK Byg på at samle tilbud ind på diverse håndværksmæssige opgaver. Der er
procesmøde 30.sept.

● Her på skolen gør vi alt det klart, som vi kan med planer og processer. Vi
kommer til at flytte i etaper.

● Nuværende leje er opsagt med udgangen af juli 2026.
Navn på ny skole

● Det blev besluttet af vi laver en kort proces på navngivningen. Bestyrelsen
foreslår ‘Humlebakkeskolen’.

● Ordensregler Kollegievejens Skole (30 min) (O-D)
○ Kollegievejens skoles værdier, antimobbestrategi og ordensregler
○ Det er lovpligtigt, at folkeskolen har et sæt ordensregler. På Kollegievejens

Skole arbejder vi ud fra værdier mere end ordensregler. En sjælden gang
imellem har vi dog hændelser med elever, som bryder med de lovmæssige
regler, hvor det ud fra en samlet vurdering af situationen kan resoneres frem
til, at elever har handlet bevidst og med forsæt.

○ der tilføjes… elevens kognitive alder….i det sidste afsnit.

● Trivselsmåling efteråret 2024 (O) 10 min
Orientering vedr. kommende trivselsmåling, som foregår i efteråret 2024.
Trivselsmåling 2024

Vi følger de løbende vejledninger, der kommer fra forvaltningen og informerer
personalet om processen. Efterfølgende bliver der en proces, som skal
gennemarbejdes på ledelsesplan, sammen med MED, forvaltning osv.
Trivselsmålingen er et vigtigt arbejdsredskab for Kollegievejens Skole, og vil give et
udgangspunkt for gode drøftelser for fremtidig retning, både hos personalegruppen,
MED og i ledelsen.

● Budget 2025-28 i Aalborg Kommune (20 min) (O-D)

https://docs.google.com/document/d/1qVfuzIeHtd3QfWG-DSzZAXxr9ZpcsjGbIrBMxHlELxg/edit#heading=h.xyqxhcggnfep
https://drive.google.com/file/d/1zJDhT-pC1R-WIW_jWM7Q-dgmlJg-60Q4/view?usp=sharing
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Aalborg Byråd har netop været samlet til budgetdrøftelser på Scandic og har sendt et
samlet budgetforslag for 2025-2028 til 1. behandling i Byrådet. Herefter er forslaget i
høring frem mod Byrådets forligsforhandlinger den 25./26. september.
Budgetforslaget gennemgåes https://dreambroker.com/channel/ubn9mt1e/3cu4pbhs

Eventuelle høringssvar kan indsendes på: Hoering-bu@aalborg.dk

De næste skridt i budgetprocessen er:

● Den 9. september er der budgetmøde med Børne- og Undervisningsudvalget og
formænd for bestyrelserne

● Den 16. september har byrådet 1. behandling af budgetforslaget, som foregår i
byrådssalen i Medborgerhuset.

● Den 18. september inviterer Aalborg Byråd borgerne i Aalborg Kommune til
borgermøde om budgetforslaget i Skansen, Nørresundby.

● Den 25. og 26. september mødes byrådets partier til forligsforhandlinger. Her
forhandler partierne om, hvordan det endelige budget skal se ud.

● Den 7. oktober er der 2. behandling af budgetforslaget. Det foregår i byrådssalen
i Medborgerhuset på et åbent byrådsmøde. Her bliver budgettet endeligt
vedtaget.

○ Bestyrelsen så videoen fra Børn og Unge. Forslaget rammer ikke
specialområdet, men bestyrelsen kan vælge at give høringssvar. Dette valgte
bestyrelsen ikke at gøre. Hvis der i processen kommer punkter til omkring
specialområdet, vil bestyrelsen genoverveje et høringssvar.

● EU direktiv vedr. arbejdstidsregistrering (O) 10 min
○ Søren orienterede omkring direktivet. På skolen er det op til den enkelte

medarbejder, hvorvidt man ønsker at registrere sin tid. Alt dette orienteres der
om på det næste personalemøde.

● Evt.
Invitation til inspirationsaften for skolebestyrelser - OM -  21. august.pdf
● Obs på at der ligger link til tilmelding i invitationen. Hvis nogle ønsker at

deltage, hører ledelsen gerne herom, da de i så fald også vil deltage.

Drøftelse fra forældremøde i TUT
● Forældre i TUT ytrer bekymring for de fysiske rammer i husene. Forældrene

har lavet et skriv sammen omkring de ønsker de har til de fysiske rammer for
deres elev. Heri står blandt andet, at man er bekymret for, at der kommer flere
elever til skolens TUT-afdeling, hvor de fysiske rammer allerede er makset ud.
Dokumentet overgives til ledelsen.

https://drive.google.com/file/d/1jhC4KEe-HON4vBRP-WbF8HDV0QQHEFPy/view?usp=sharing
https://dreambroker.com/channel/ubn9mt1e/3cu4pbhs

